

«Моя мама в Росреестре
Служит очень много лет!»

Дети сотрудников Управления Росреестра по Курганской области награждены грамотами за участие в конкурсе «Дети – будущее Росреестра».

Творческий конкурс проходил в рамках юбилейных мероприятий, приуроченных к 10-летию образования Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) и 20-летию системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Дети и внуки сотрудников Управления имели возможность представить свои работы в трех номинациях: лучшая песня, лучший рисунок и лучшее стихотворение.

Участниками конкурса стали пятеро ребятшек, которые представили на конкурс четыре рисунка и одно стихотворение. Это Станислав Лапченков (13 лет), рисунок «Мама бухгалтер в Росреестре»; Евгения Новикова (9 лет), рисунок «Мама на работе»; Дмитрий Дюрягин (14 лет), рисунок «Моя любимая мама»; Полина Клыгина (10 лет), рисунок «Моя мама регистратор», Анна Рыжих (7 лет), стихотворение «Важная работа мамы».

Все участники конкурса были награждены грамотами первичной профсоюзной организации Росреестра.